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e Y5 AAEE BT, 97159 GHe ol FokAlL.

@,

T-62.8cm- " ;150m

O

® 314cm? @ 628 cm? (@)942 cm?

@ 1256 cm? ® 1570 cm?

~
~

B

A7150] 9w o] Yol Ao A ALz 9] yo|of #
Yt}

62.8 x 15 & AAtstA HYtt.

62.8 x 15 = 942( cm?)
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7. W5 AAEE BI, W15 QRIS FHAL.

[2cm

5cm

[ V)

\VARR 4
0
iy

62.8 cn?

(Ylo)=5x2x3.14 x 2 = 62.8(cm?)




2]

adglo]7} 113.04 cm? ¢!

8.

SHA| L.,

<]

.Z?_

=

=
[ Jx2x3.14x4=113.04
[ ]x25.12 =113.04

o]

4.5(cm)




9. ™9 k= s A7Ee] 2HolE oA L.

i) E @H

B

]

(7159 2¥ol= (BHol)x2+ (FHel)
=(1x1x314)x2+2x3.14x4
= 6.28 + 25.12 = 31.4(cm?)




10.

of A2 2 H29] Yol & AL
> = cm?

> HEHD 150.72 cm?

(2H o] Hol)= 3 x 3 x 3.14 = 28.26( cm?)

(9] Hol)=6x3.14 x5 = 94.2( cm?)

(BHol) = (W9 Wol)x2+ (FHE Hol)

— 28.26 X 2 + 94.2 = 150.72( cm?)

o] 3em ©]aL, =017} 5em Q1 Y7)F O] 74F A
5
=




11. ohg 292 97159 A=Y o] AA=E 97152
7152 H3)5 T2,

Q)

\\12,560111/ \

O

® 100.48cm? @ 105.76cm? ® 116.28cm?
@125.60m3 ® 150.76cm?

o] Zo])=12.56 + 3.14 + 2 = 2(cm)
7159 #1)=2x2x3.14 x 10 = 125.6(cm?)




@® @
lcm 2cm
\
\ \
5cm 3cm
/‘

@ 4 @ = 4
cm cm

N
3.5cm 4/cm

D 1x1x3.14x5 = 15.7(cm?)
@ 2x2x3.14x3 = 37.68(cm?)
@ 2x2x3.14x 3.5 = 43.96(cm?®)
@ 2x2x3.14 x4 =50.24(cm?)
® 3x3x3.14x2=56.52(cm?)
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TIFA L.

dgo]7}78.5cm? o], ¥ )7} 376.8 cm? U uf, o] ¢

(R¥ol) = (24o)) x2+ (FH°))

376.8 = 78.5x 2 + 5 x 2 x 3.14x (¥9])
= 157 4 31.4x (&°])

(320])=219.8 + 31.4 = 7(cm)




16. the AMER RSolAE 27150 27} 628cm® L W, FHS
Azt el B9 o] dols P,

O

i

>
[> e 788cm

I

XY o] A2 o] Aol 97]F 9] wolet ZEUth
=02 [ Jem 25t

5x5x3.14x[ |=628, [ |=8(cm)

whebA ZAZEE o] 9] dol=

(10x 3.14 4 8) x 2 = 39.4 x 2 = 78.8(cm) YUY T}.




17. o AEH-LE 2E0] 6cm Y75l HEA]E0] 1em Sl 975
ool & o] AFZE7]F Sof 2852 AU} o] dA=F 9]
BylolE FoHA

-

[ 2
[> ®=h: 502.72 cm?

0.
I

AT} ok Yol 7k 2k,
(R o)=(AH ] Hol)x2+ (AL @A ] Fuol)+(A715
HHE Gylo]) (97159 &% Fyo))
=(8%x8%2)+ (32X 7)+ (6%x3.14x6) + (2x3.14 X6)
=128 4+ 224 4 113.04 4 37.68

= 502.72( cm?)




18.

YO §F2]F0] 4cm ©]21, =o]7F 8em ¢l Y7 FolA FAEHS
E2 PHoR 22 T FHFef £2Q JHoZ (E T
Blo] o] 2p= FutRlA] HokA] L

> £ cm?

> Heh: 13.76 cm?

SHES Bo BHoR A2 Tl : YA
= A} o] Yo]=8 x 8 = 64(cm?
FAF F2Qd JHoZ (2 b L TH Y

= YW 29 Yol
=4 x4x3.14 = 50.24( cm?)
wrakA] Yol o] 2k 64 — 50.24 = 13.76( cm?) AUt}




19. 75 A=) 59 dole= B em 1A F5HA 2.

" ~--15.8cm--" |
6cm

2Apzteg o] 7h= o] Aolet WA &, o] Ed|o] do|rt genz
ANz =29 dol=
158x4+6x2=632+12 = 752(cm) Yt




20. the Y155 Fyole] TS ToHAL

gm0 g
« ~ 7>
\_/\\ &v/\\
\\ \
18cm 11lcm
! I
—_—— - II -_————- /l
- =~/ - ~],
D N
=i cm?

>
[> =l 1281.12cm?

~&B

1) (2] Yo])=6x6x 3.14 = 113.04( cm?)
(FH2] Hol) = (6x2x3.14) x 18 = 678.24(cm?)
(BHlol)= 113.04 x 2 + 678.24 = 904.32( cm?)

(2) (BH2] Wol)=4x4x3.14 = 50.24( cm?)
(dm o] Hol)= (8 x 3.14) x 11 = 276.32( cm?)
Aylol)= 50 24 X 2 + 276.32 = 376.8( cm?)

Ay olo] 71 904.32 + 376.8 = 1281.12( cm?)




